

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर



☎ : 0551-2334549

☎ : 09792987700

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpcollege.edu.in

पत्रांक : / 2021-22

दिनांक : 06.07.2021

प्रकाशनार्थ

आज दिनांक 06 जुलाई 2021 को दिग्विजयनाथ पी जी कॉलेज गोरखपुर के पुरातन छात्रों द्वारा तैयार हिन्दुस्तान अरावली वेब चैनल के सफलता पूर्वक एक वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ वीणा गोपाल मिश्रा जी ने पूरी टीम को बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए कहा कि शिक्षा, राष्ट्र एवं समाज के प्रगति का आधार होती है और शिक्षण संस्थाएँ निरंतर इसकी नींव तैयार करती हैं। महाविद्यालय के पुरातन छात्र किसी भी महाविद्यालय के संवर्धन, उन्नयन और उसके प्रचार-प्रसार के लिए सबसे अत्यधिक भूमिका निभाते हैं। हमारे महाविद्यालय के पुरातन छात्रों ने जिसमें प्रमुख रूप से नीरज पाण्डेय, अंजली सिंह राजपूत और रत्नावली वर्मा ने महाविद्यालय के शिक्षक डॉ पवन कुमार पाण्डेय, कम्प्यूटर विज्ञान विभाग के नेतृत्व में आज से एक वर्ष पूर्व 6 जुलाई 2020 को हिन्दुस्तान अरावली वेब चैनल की शुरुआत की थी और पिछले एक वर्ष से कुशलतापूर्वक संचालन कर रहे हैं, ये सभी लोग बधाई के पात्र हैं। इसकी स्थापना महाराणा प्रताप इंटर कॉलेज के पूर्व प्रधानाचार्य श्री राम जन्म सिंह द्वारा की गई थी। इस वेब चैनल का उद्देश्य है शिक्षा जगत से जुड़ी हुई खबरों को समाज में सकारात्मक परिवर्तन हेतु प्रसारित करना। इसके साथ ही विभिन्न शिक्षण संस्थाओं में जो भी प्रतिभावान विद्यार्थी हैं या उन्होंने शिक्षा के क्षेत्र में कुछ उपलब्धियां हासिल की हैं ऐसे विद्यार्थियों के विचारों के साथ समाज के सामने लाना और उनका मनोबल बढ़ाना इस चैनल का महत्वपूर्ण उद्देश्य रहा है। मुझे लगता है कि यह चैनल अपने प्रयास में पूरी तरह सफल प्रतीत होते दिखाई दे रहा है। मेरी शुभकामना है कि यह चैनल शिक्षा के क्षेत्र में ही नहीं बल्कि जीवन के अन्य क्षेत्रों में भी ऐसे ही निरन्तर कार्य करता रहे।

इस अवसर पर आई.क्यू.ए.सी कोऑर्डिनेटर डॉ सत्यपाल सिंह, डॉ रविन्द्र गंगवार, श्री पीयूष सिंह, डॉ पवन कुमार पाण्डेय, डॉ रुक्मिणी चौधरी सहित पुरातन छात्र नीरज पाण्डेय, अंजली सिंह और रत्नावली वर्मा उपस्थित रहे।

डॉ शैलेश कुमार सिंह

प्रभारी, सूचना एवं जनसंपर्क